
ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ. 
УВАГА ВСІМ! 

 
Шановні, Члени ГО «ГО МКСП»! 

 
Інформуємо весь загал Громадського Об’єднання «ГО МКСП», що у зв'язку з 

введенням в дію режиму «Тиша» »(Наказ Керівника ГО «ГО МКСП» №07\2018 від 
08.05.2018р.) та зміни порядку допуску до участі у Проекті «Аляска» сезону Літо-
2018 згідно Наказу Керівника ГО «ГО МКСП» №08\2018 від 15.05.2018р., ніяких 
дій, спрямованих на введення санкцій щодо потенційних порушників на цей період 
часу не будуть застосовуватися, а відповідна робота переноситься на період 
закінчення сезонів 2018 року, після проведення заключних загальних зборів 
учасників Проекту «Аляска». 

Таке рішення продиктоване тим, що керівництво ГО «ГО МКСП» вважає 
своїм обов'язком максимальне забезпечення потреб роботодавців сезонним 
персоналом і надає довіру (висловлює впевненість), що поточні порушники правил 
Проекту здатні реабілітувати себе успішним проведенням сезону Літо-2018. 

У зв'язку зі щільним графіком робіт з підготовки остаточних результатів 
СПО, а також необхідністю термінового призначення співбесід у Посольстві США в 
Україні, керівництвом ГО «ГО МКСП» прийнято рішення допустити до участі у 
Проекті «Аляска» посольські анкети членів організації, які мають кваліфікації від 
Служби Попереднього Відбору(СПВ) «Черга» або «Розгляд». У зв’язку ч чим 
РЕКОМЕНДУВАТИ: 

1. Службі Безпеки ГО «ГО МКСП» виконати остаточне затвердження 
посольських анкет, котрі повинні підписуватись особисто учасником Проекту 
«Аляска» та завантажуватися на сайт Посольства США в Україні; 

2. Департаменту Супроводу Проектів узгодити з роботодавцями списки членів 
організації, котрих відібрано та затверджено для участі у Проекті «Аляска» 
сезону Літо-2018, та надати їх Посольству США в Україні; 

3. Рекомендувати Партнеру ГО «ГО МКСП» ФОПу Левдіковій Анастасії 
підготувати і провести вебінар для загалу членів організації з поточними 
новинами організації та відповідями на питання. 

Додаткова важлива інформація: 
Прийняте поточне рішення щодо подальшої участі у Проекті «Аляска» сезону 

«Літо»-2018 членів ГО «ГО МКСП» із кваліфікацією від СПВ «Розгляд» не 
виключають існуючих на поточний час порушень та невідповідності критеріям 
участі у Проекті «Аляска», але зараз вони не приймаються Службами ГО «ГО 
МКСП» до уваги при плануванні своїх дій. 

Вся підсумкова та аналітична робота буде продовжена по закінченню режиму 
«Тиші», після проведення заключних загальних зборів учасників Проекту «Аляска» 
сезонів 2018 року.  

 
Окрема інформація для учасників  

мовних Проектів  «Fusion EC» та «6D education»! 
Порушеннями вважаються невиконання основних зобов'язань щодо 

акредитованих Партнерів ГО «ГО МКСП». Таких зобов’язань два: 



1). несвоєчасна оплата свого навчання; 
2). недбале відношення до проходження навчального мовного курсу у 

відповідності до вимог Партнера. 

Додаткова інформація:  
Списки порушників надані керівництву ГО «ГО МКСП» акредитованими 

Партнерами «Fusion EC» та «6D education». 
Порушення цих зобов'язань без поважних причин не дозволить Службі безпеки 

ГО «ГО МКСП» змінити кваліфікацію учасника Проекту з «Розгляд» на «Черга», 
що може призвести до затримок допуску учасника до Проекту «Аляска». 

Затримка у часі може призвести порушників до зміни термінів вильоту до місця 
тимчасового працевлаштування і додатковим небажаним фінансовим втратам, 
або взагалі до позбавлення можливості участі у Проекті «Аляска» сезону «Літо - 
2018».  

Така ситуація також зажадає від керівництва ГО «ГО МКСП» відмовитися від 
проведення планових заходів з підготовки співбесід в Посольстві США в Україні та 
зайнятися врегулюванням претензій з боку акредитованих мовних Партнерів, а 
Службам та Департаментам організації зайнятися виявленням таких порушників. 

Одже, з метою запобігання можливих порушень з боку учасників мовних 
Проектів  «Fusion EC» та «6D education» необхідно терміново привести у 
відповідність наступні критерії: 

1). своєчасно сплачувати своє навчання та сплатити існуючу заборгованість; 
2). сумлінно відноситися до проходження навчального курсу у відповідності до 

вимог акредитованого Партнера та отримати відповідний рівень знання 
англійської мови на час закінчення мовних курсів. 

У разі недотримання цих рекомендацій – це буде вважатися порушенням, 
оцінка та класифікація котрого, буде надана по закінченню режиму «Тиші», після 
проведення заключних загальних зборів учасників Проекту «Аляска» сезонів 2018 
року. 

   Дякуємо Вам за порозуміння. 
 З повагою, 

Юридичний Департамент ГО «ГО МКСП»  
 


